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DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES

UNIVERSIDAD DE LA FRONTERA

FORMULARIO PROYECTO DE TESIS DOCTORAL 
(INGRESAR TÍTULO)

Nombre y apellidos  Autor/a

Nombre y apellidos Director/a

Lugar y fecha
ESTRUCTURA GENERAL DEL PROYECTO DE TESIS DOCTORAL

1. RESUMEN DEL PROYECTO.
Describa los principales puntos que se abordarán: objetivos, metodología y resultados esperados. La extensión máxima de esta sección es de 1 página tamaño carta (Extensión máxima: 1 página; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple).
2. FORMULACIÓN DEL PROYECTO
Debe contener la exposición general del problema de investigación, relevancia como objeto de investigación, preguntas de investigación, justificación de la investigación, revisión de la literatura científica y marcos teóricos. Es importante precisar los aspectos nuevos a desarrollar a la luz del estado del arte de la investigación en el tema de la propuesta, así como el análisis bibliográfico que lo avala. (Extensión máxima: 15 páginas; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple). 
3. OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN. 

Señale el/los objetivo/s general/es y los objetivos específicos del proyecto. (Extensión máxima: 1  página; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple) 
4. HIPÓTESIS DE TRABAJO O SUPUESTOS DE LA INVESTIGACIÓN

Explicite la(s) hipótesis de trabajo o preguntas que orientarán la investigación. (Extensión máxima: 1 página; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple).
5. DISEÑO METODOLÓGICO DE LA INVESTIGACIÓN.
Describa el diseño metodológico de su trabajo donde identifique los métodos que planea utilizar para abordar cada uno de los objetivos del proyecto, técnicas de levantamiento de información, identificar muestra o corpus de análisis, criterios de inclusión de información, estrategias de análisis de la información, entre otros aspectos. (Extensión máxima: 5 páginas; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple).

6. PLAN DE TRABAJO.
Explicite un cronograma de actividades y plazos que orientarán la investigación doctoral. (Extensión máxima: 1 página; letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple).
7. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS 
Identifique toda la bibliografía citada en el proyecto de tesis doctoral. (Letra tamaño 12 times new roman, Espacio Simple).
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