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ESTRUCTURA GENERAL DEL AVANCE 2 · TESIS DOCTORAL

A) Informe de tesis: Informe escrito del doctorando/a en el que consten:   
A.1) Descripción de los avances realizados en la tesis (problema de investigación, objetivos de la investigación, revisión de la literatura científica, marco teórico-conceptual, precisiones o reformulaciones metodológicas, entre otros aspectos relevantes de su proceso de investigación). Incluir referencias bibliográficas. 
A.2) Descripción de los avances realizados en la elaboración y/o aplicación de cuestionarios, encuestas, entrevistas, desarrollo de grupos focales y/o de discusión, análisis de corpus, diseño y aplicación de protocolos, y, finalmente, presentación de resultados preliminares (en el caso que corresponda).
A.3) Descripción de hitos relevantes de la investigación doctoral (borradores de artículos, artículos aceptados/publicados, ponencias o conferencias relacionados con su investigación, obtención de financiamiento para el desarrollo de su investigación, entre otros). 
A.4) Evaluación del Plan de Trabajo (Cuadro resumen de actividades y su respectivo nivel de avance). Incluir una evaluación respecto a posibles cambios o ajustes del proyecto y sobre las dificultades presentadas durante el periodo de investigación.
A.5) Listado de documentos anexos. 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